

LIVING



FURNITURE TO MAKE YOU FEEL GOOD

LaForma
Mobiliario y Complementos

WWW.
LAFORMA.
ES

BLOCK 1

4 **QU SIDEBOARDS**
APARADORES "QU"

14 **QU TV CABINETS**
MUEBLES DE TV "QU"

24 TECHNICAL RESUME
RESUMEN TÉCNICO

BLOCK 2

28 **SUCCESS DESKS**
ESCRITORIOS "SUCCESS"

32 **STICK CONSOLE**
CONSOLA "STICK"

34 **STICK TABLE**
MESA "STICK"

36 TECHNICAL RESUME
RESUMEN TÉCNICO

BLOCK 3

40 **SURF TABLES**
MESAS "SURF"

42 TECHNICAL RESUME
RESUMEN TÉCNICO

44 **RONDO TABLES**
MESAS "RONDO"

46 TECHNICAL RESUME
RESUMEN TÉCNICO

48 **TRIANGLE TABLES**
MESAS "TRIANGLE"

50 TECHNICAL RESUME
RESUMEN TÉCNICO

52 **DUPLEX TABLES**
MESAS "DUPLEX"

54 TECHNICAL RESUME
RESUMEN TÉCNICO

56 **TRIPOD TABLES**
MESAS "TRIPOD"

58 TECHNICAL RESUME
RESUMEN TÉCNICO

60 **SOLID TABLES**
MESAS "SOLID"

62 TECHNICAL RESUME
RESUMEN TÉCNICO

65 **RELATED PRODUCTS**
PRODUCTOS RELACIONADOS

68 **SALES CONDITIONS**
CONDICIONES DE VENTA

69 **CUSTOMERS SERVICE**
SERVICIO AL CLIENTE

BLOCK 1

**LIFE-
STYLE
LIVING**

VIVIENDO UN ESTILO DE VIDA





1





2



FIND ORDER WITH “QU”

ENCUENTRA EL
ORDEN CON “QU”





QU*

*QU





ENJOY YOUR SPACE & FEEL THE SILENCE

DISFRUTA DE TU ESPACIO
Y SIENTE EL SILENCIO

3



*QU

FURNITURE TO MAKE YOU FEEL GOOD


MUEBLES QUE TE HACEN SENTIR BIEN

For millions of people, sun rise means the beginning of a day full of experiences, unexpected moments and actions. We live in a diverse and complex society where the interaction with our surroundings is a fundamental element. We coexist with people and nature, but we also create a space called home where a great number of objects accompany us in our day by day life. At **LaForma**[®] we believe furniture is the basic element to create the optimal surroundings we each need.

Living is a group of inspiring and easygoing items which adapt to this lifestyle. Among them we should highlight the **QU** collection, with modern and functional furniture which makes life easier: great storage capacity and different sizes and shapes for cupboards and TV modules. They will add a modern touch to your home with their matt lacquered finish in white or grey, combined with smart details in oak veneer.

Para millones de personas, un amanecer significa el inicio de una jornada llena de vivencias, momentos y acciones. Vivimos en la sociedad del bienestar, una sociedad diversa y compleja donde la interacción con nuestro entorno es un elemento fundamental. No solo convivimos con personas y naturaleza, sino que creamos un espacio llamado hogar donde un gran número de objetos están presentes y nos acompañan en nuestro día a día. En **LaForma**[®] creemos que los muebles son el elemento básico para crear el entorno óptimo que cada persona necesita.

Living es una agrupación de artículos sencillos e inspiradores que se adaptan al estilo de vida. De entre ellos destacamos la colección **QU**, formada por muebles modernos y funcionales que dan soluciones para que la vida sea más fácil: aparadores de gran capacidad y módulos de televisión de diferentes formas y tamaños. Darán un toque de modernidad al hogar gracias al acabado lacado mate en blanco o en gris combinado elegantemente con detalles en chapa de roble.



“QU” FOR EQUILIBRIUM

“QU” PARA EL EQUILIBRIO

QU*



4

*QU





TAKE YOUR TIME

TÓMATE TU TIEMPO

5

*QU



ECLECTIC IS A FASHION TERM

ECLÉCTICO ES UN TÉRMINO DE MODA

Eclectic is a fashion term. It is used and abused. Or at least it is widely used nowadays. And somehow it sums up all diversity concerning the lack of clear and well defined trends as, in my opinion, we see in the current furniture design scene. These collection descriptions could start with this adjective. In the end the concept, even collecting an alleged apparent diversity of languages, is simple: to combine a dialogue between "vintage" and modernity, between the recent classics and the today's contemporary trends. It moves us towards a fresh, clean and minimal look with shapes that remind us of black and white or technicolor movies, pairing clear woods and lacquers in stone colours, eliminating the coolness of minimalism but keeping the essence, refusing the superfluous, vindicating the natural framed by the industrial. But at a human scale, seeing to the responsibility of the role they aim to play in the privacy of people's lives... And like this we close the circle, and give sense to the designing process, in its creative as well as industrial aspect, which provide feasibility and takes it to the daily reality of the people to whom it is addressed, or in any case by whom it will be desired...

Ecléctico es un término de moda. Se usa y se abusa. O al menos viene siendo usado con frecuencia hoy en día. Y de alguna manera permite recoger la diversidad frente a la ausencia de tendencias claras y bien definidas como, a mi entender, sucede en el panorama actual del diseño de mobiliario. Y bajo este adjetivo podría empezar la descripción de estas colecciones. Pero en definitiva su concepto, incluso recogiendo una pretendida diversidad aparente de lenguajes, es simple: conjugar un diálogo entre "vintage" y modernidad, entre los clásicos recientes y la cotidianeidad contemporánea. Atraer hacia un aspecto fresco, limpio, mínimo, formas que nos recuerdan películas en blanco y negro o en technicolor en maridaje con maderas claras y lacas en tonos piedra, desprenderse de la frialdad del minimalismo pero conservar la esencia, rechazando lo superfluo, reivindicando lo natural enmarcado por lo industrial. Pero a escala humana, atendiendo a la responsabilidad del papel que pretenden ocupar en la intimidad de la vida de las personas... y así cerrar el círculo, y dar sentido al proceso de diseño, en su aspecto creativo y en su aspecto industrial, que proporciona la viabilidad y lo lleva a la realidad del cada día del público al que va dirigido, de muchos como sería deseado...



Jordi Dedeu

"QU" collection designer

Diseñador de la colección "QU"

6

COMFORT IS WELFARE

COMODIDAD ES BIENESTAR







LARGE CAPACITY

DE GRAN CAPACIDAD

Furniture designed to be easy to use while at the same time offering loads of storage capacity. Easy to open doors, big drawers, different shapes and many shelves... storing and organizing your belongings has never been easier. Besides being decorative, the **QU** collection covers the basic needs for which they have been designed: TV consoles, cupboards for the tableware or side tables where to place a table lamp.

Muebles pensados para ser usados y sacarles el máximo partido. Con puertas abatibles, grandes cajones, huecos y estantes de diferentes formas y medidas... almacenar objetos nunca ha sido tan fácil. Además de decorar, los muebles de la colección **QU** cubren las necesidades básicas por las cuales han sido concebidos, tales como: muebles para televisión, aparadores para guardar la vajilla o mesas auxiliares para poner una lámpara.





QU



Ref: **A464L05**
Points / Puntos: **939**
Pure white / Blanco puro



Ref: **A464L14**
Points / Puntos: **939**
Light grey / Gris claro



Sideboard with 4 doors in matt lacquered fiberboard. Details in light grey washed oak veneer.
Aparador con 4 puertas en tablero de fibra de madera lacada en acabado mate. Detalles en chapa de roble patinado en gris suave.

197 cm — 97 cm ⊥ 45 cm ↗

Ref: **A461L05**
Points / Puntos: **699**
Pure white / Blanco puro



Ref: **A461L14**
Points / Puntos: **699**
Light grey / Gris claro



Sideboard with 3 doors in matt lacquered fiberboard. Details in light grey washed oak veneer.
Aparador con 3 puertas en tablero de fibra de madera lacada en acabado mate. Detalles en chapa de roble patinado en gris suave.

174 cm — 79 cm ⊥ 45 cm ↗

Ref: **A463L05**
Points / Puntos: **554**
Pure white / Blanco puro



Ref: **A463L14**
Points / Puntos: **554**
Light grey / Gris claro



TV cabinet with 2 drawers in matt lacquered fiberboard. Details in light grey washed oak veneer.

Mueble TV con 2 cajones en tablero de fibra de madera lacada en acabado mate. Detalles en chapa de roble patinado en gris suave.

170 cm — 52 cm ⊥ 45 cm ↗

Ref: **A462L05**
 Points / Puntos: **474**
 Pure white / Blanco puro

Ref: **A462L14**
 Points / Puntos: **474**
 Light grey / Gris claro



TV cabinet with door in matt lacquered fiberboard.
 Details in light grey washed oak veneer.
 Mueble TV con puerta en tablero de fibra de
 madera lacada en acabado mate. Detalles en chapa
 de roble patinado en gris suave.

140 cm — 42 cm | 45 cm /





BLOCK 2

LIVING WITHOUT WORRIES

VIVIENDO SIN PREOCUPACIONES



7



Some
people
are
so
poor,
all
they
have
is
money

SUCCESS*

MORE THAN DESKS

MÁS QUE ESCRITORIOS

The right elements for all rooms, even for a study or dining room. Considering that a good working area is the one that adjusts to the way of working and helps us to organize everything, **LaForma**® introduces the **Success** and **Stick** collections. These are not only desks, but design objects. Original, elegant and unique, they are the outstanding piece for any room. Working at home has never been this comfortable.

Decoración de revista para todas las habitaciones, incluso para un despacho o comedor. Teniendo en cuenta que un buen área de trabajo es aquel que se adapta a una forma de trabajar y permite organizar los elementos al gusto, **LaForma**® presenta las colecciones **Success** y **Stick**. Más que escritorios, son piezas de diseño. Originales, elegantes y únicos, se presentan como los elementos a destacar en cualquier estancia. Trabajar en casa nunca ha sido tan placentero como hasta ahora.





*STICK



8



“STICK” FOR HAPPINESS

“STICK” PARA LA
FELICIDAD

STICK, ESSENTIAL & PURIST LOOK

STICK, AIRE ESENCIAL Y PURISTA



Carles Margarit

"Stick" collection designer

Diseñador de la colección "Stick"

Stick is born to satisfy the user's needs, bringing creative solutions with an essential and purist air. They add warmth anywhere with its great combination of white lacquered fiberboard and ash wood. I would highlight the originality of the legs, which are the reference point of all Stick products. This piece of furniture takes us to an essential natural trend, where functional and basic designs merge with neutral and light textures. Both the console and the table are suitable to use in any contemporary ambiance, with its lack of decorative excess, as well as in Nordic atmospheres, with clear and bright settings.

Stick nace para satisfacer al usuario, aportando soluciones creativas con un aire esencial y purista. Estas piezas transmiten calidez gracias a la acertada combinación del lacado blanco con la madera de fresno. De ésta colección destacaría la originalidad de sus patas, las cuales son el punto de referencia del resto del producto Stick. Este mobiliario nos transporta hacia una tendencia natural esencial, donde los diseños funcionales y básicos se mezclan con texturas neutras y poco pesadas. Tanto la consola como la mesa son aptas para situarlas en todo tipo de ambientes tanto en contemporáneos, donde prima la ausencia de excesos decorativos, como en decoraciones de estilo nórdico, con ambientes claros y luminosos.

9



STICK*

SUCCESS



Ref: **C284L05**
Points / Puntos: **473**
Pure white / Blanco puro



Ref: **C284L14**
Points / Puntos: **473**
Light grey / Gris claro



Desk with walnut veneer structure and matt lacquered fiberboard top.

Escritorio con estructura chapada en nogal y sobre en tablero de fibra de madera lacada mate.

120 cm — 85 cm 79 cm

Ref: **C320L05**
Points / Puntos: **449**
Pure white / Blanco puro



Ref: **C320L14**
Points / Puntos: **449**
Light grey / Gris claro



Desk with light grey washed oak veneer structure and matt lacquered fiberboard top.

Escritorio con estructura chapada en roble patinado en gris suave. Sobre de tablero de fibra de madera lacada mate.

120 cm — 85 cm 79 cm

Ref: **C285L05**
Points / Puntos: **429**
Pure white / Blanco puro



Ref: **C285L14**
Points / Puntos: **429**
Light grey / Gris claro



Desk with solid ash structure and matt lacquered fiberboard top.

Escritorio con estructura de madera de fresno macizo y sobre en tablero de fibra de madera lacada mate.

120 cm — 85 cm 79 cm



STICK

Ref: **C229L05**
 Points / Puntos: **399**
 Pure white / Blanco puro



Scandinavian design table. Solid ash structure and matt lacquered fiberboard top.
 Mesa de diseño escandinavo. Estructura de madera de fresno macizo y sobre en tablero de fibra de madera lacado mate.

160 cm — 75 cm — 80 cm

Ref: **C228L05**
 Points / Puntos: **319**
 Pure white / Blanco puro



Scandinavian design console. Solid ash structure and matt lacquered fiberboard top.
 Consola de diseño escandinavo. Estructura de madera de fresno macizo y sobre en tablero de fibra de madera lacado mate.

120 cm — 84 cm — 30 cm



BLOCK 3

LIVING WITH PASSION

VIVIR CON PASIÓN



*SURF





10 OCCASIONAL FURNITURE, THE BEST CHOICE

MUEBLES AUXILIARES, LA MEJOR OPCIÓN

Small pieces of furniture may stay unnoticed in our daily life, but they are part of our environment and we are surrounded by them. They make living easier and more comfortable. To find that special, glamorous and functional piece is very easy within our **end tables** range. Multiple shapes for multiple spaces; these pieces come with a matt finish combined with different wood types: **walnut, light grey washed oak and solid ash.**

Los pequeños muebles pasan desapercibidos en el día a día, pero forman parte de nuestro entorno y estamos rodeados de ellos. Facilitan la convivencia y nos dan comodidad y confort. Encontrar esa pieza única que dé glamour y funcionalidad a la vivienda es muy sencillo con nuestras **mesas auxiliares**. De múltiples formas para múltiples espacios, las presentamos en acabado mate combinado con diferentes tipos de madera: **nogal, roble patinado gris suave y fresno macizo.**

SURF



Ref: **C251L05**
Points / Puntos: **339**
Pure white / Blanco puro



Ref: **C251L14**
Points / Puntos: **339**
Light grey / Gris claro



Oval coffee table with walnut veneer structure and matt lacquered fiberboard top.

Mesa de centro ovalada con estructura chapada en nogal y sobre en tablero de fibra de madera lacada mate.

120 cm — 35 cm ⊥ 70 cm ↙

Ref: **C308L05**
Points / Puntos: **289**
Pure white / Blanco puro



Ref: **C308L14**
Points / Puntos: **289**
Light grey / Gris claro



Oval coffee table with light grey washed oak veneer structure and matt lacquered fiberboard top.

Mesa de centro ovalada con estructura chapada en roble patinado en gris suave. Sobre en tablero de fibra de madera lacada mate.

120 cm — 35 cm ⊥ 70 cm ↙

Ref: **C252L05**
Points / Puntos: **286**
Pure white / Blanco puro



Ref: **C252L14**
Points / Puntos: **286**
Light grey / Gris claro



Oval coffee table with solid ash structure and matt lacquered fiberboard top.

Mesa de centro ovalada con estructura de madera de fresno macizo y sobre en tablero de fibra de madera lacada mate.

120 cm — 35 cm ⊥ 70 cm ↙

C251L05



C308L14



C252L05



11

THINK GOOD, FEEL GOOD

PENSAR BIEN,
SENTIRSE BIEN



**NORDIC
STYLE**

ESTILO NÓRDICO



RONDO*



RONDO



Ref: **C260L05**
Points / Puntos: **246**
Pure white / Blanco puro



Ref: **C260L14**
Points / Puntos: **246**
Light grey / Gris claro



Round side table with walnut veneer structure and matt lacquered fiberboard top.

Mesa auxiliar redonda con estructura chapada en nogal y sobre en tablero de fibra de madera lacada mate.

Ø 60 cm 50 cm

Ref: **C312L05**
Points / Puntos: **199**
Pure white / Blanco puro



Ref: **C312L14**
Points / Puntos: **199**
Light grey / Gris claro



Round side table with light grey washed oak veneer structure and matt lacquered fiberboard top.

Mesa auxiliar redonda con estructura chapada en roble patinado en gris suave. Sobre en tablero de fibra de madera lacada mate.

Ø 60 cm 50 cm

Ref: **C261L05**
Points / Puntos: **196**
Pure white / Blanco puro



Ref: **C261L14**
Points / Puntos: **196**
Light grey / Gris claro



Round side table with solid ash structure and matt lacquered fiberboard top.

Mesa auxiliar redonda con estructura de madera de fresno macizo y sobre en tablero de fibra de madera lacada mate.

Ø 60 cm 50 cm

C260L05



C312L14



C261L05





*TRIANGLE



12

HAVE
A NICE
DAY

QUE TENGAS UN BUEN DÍA

TRIANGLE

Ref: **C266L05**
Points / Puntos: **249**
Pure white / Blanco puro



Ref: **C266L14**
Points / Puntos: **249**
Light grey / Gris claro



Coffee table with walnut veneer structure and matt lacquered fiberboard top.

Mesa de centro con estructura chapada en nogal y sobre en tablero de fibra de madera lacada mate.

95 cm ← 35 cm ↓ 83 cm ↘

Ref: **C314L05**
Points / Puntos: **235**
Pure white / Blanco puro



Ref: **C314L14**
Points / Puntos: **235**
Light grey / Gris claro



Coffee table with light grey washed oak veneer structure and matt lacquered fiberboard top.

Mesa de centro con estructura chapada en roble patinado en gris suave. Sobre en tablero de fibra de madera lacada mate.

95 cm ← 35 cm ↓ 83 cm ↘

Ref: **C267L05**
Points / Puntos: **229**
Pure white / Blanco puro



Ref: **C267L14**
Points / Puntos: **229**
Light grey / Gris claro



Coffee table with solid ash structure and matt lacquered fiberboard top.

Mesa de centro con estructura de madera de fresno macizo y sobre en tablero de fibra de madera lacada mate.

95 cm ← 35 cm ↓ 83 cm ↘



Ref: **C269L05**
Points / Puntos: **196**
Pure white / Blanco puro



Ref: **C269L14**
Points / Puntos: **196**
Light grey / Gris claro



Coffee table with walnut veneer structure and matt lacquered fiberboard top.

Mesa de centro con estructura chapada en nogal y sobre en tablero de fibra de madera lacada mate.

76 cm — 45 cm † 67 cm ↗

Ref: **C315L05**
Points / Puntos: **186**
Pure white / Blanco puro



Ref: **C315L14**
Points / Puntos: **186**
Light grey / Gris claro



Coffee table with light grey washed oak veneer structure and matt lacquered fiberboard top.

Mesa de centro con estructura de madera de roble patinado en gris suave. Sobre en tablero de fibra de madera lacada mate.

76 cm — 45 cm † 67 cm ↗

Ref: **C270L05**
Points / Puntos: **183**
Pure white / Blanco puro



Ref: **C270L14**
Points / Puntos: **183**
Light grey / Gris claro



Coffee table with solid ash structure and matt lacquered fiberboard top.

Mesa de centro con estructura de madera de fresno macizo y sobre en tablero de fibra de madera lacada mate.

76 cm — 45 cm † 67 cm ↗

13

Nowadays trendy homes need modern touches. The **Living** catalogue concept helps revamp any dining room or study just by adding one of its pieces of furniture.

Las casas de hoy en día necesitan toques contemporáneos y modernos para seguir las tendencias actuales del mercado. El concepto global del catálogo **Living** permite modernizar cualquier comedor o despacho simplemente ubicando uno de sus muebles.





DUPLEX*

DUPLEX



Ref: **C254L05**
Points / Puntos: **299**
Pure white / Blanco puro



Ref: **C254L14**
Points / Puntos: **299**
Light grey / Gris claro



Coffee table with walnut veneer structure and matt lacquered fiberboard top.

Mesa de centro con estructura chapada en nogal y sobre en tablero de fibra de madera lacada mate.

120 cm — 35 cm] 60 cm /

Ref: **C309L05**
Points / Puntos: **279**
Pure white / Blanco puro



Ref: **C309L14**
Points / Puntos: **279**
Light grey / Gris claro



Coffee table with light grey washed oak veneer structure and matt lacquered fiberboard top.

Mesa de centro con estructura chapada en roble patinado en gris suave. Sobre en tablero de fibra de madera lacada mate.

120 cm — 35 cm] 60 cm /

Ref: **C255L05**
Points / Puntos: **274**
Pure white / Blanco puro



Ref: **C255L14**
Points / Puntos: **274**
Light grey / Gris claro



Coffee table with solid ash structure and matt lacquered fiberboard top.

Mesa de centro con estructura de madera de fresno macizo y sobre en tablero de fibra de madera lacada mate.

120 cm — 35 cm] 60 cm /

C254L05



C309L14



C255L14





*TRIPOD

SIMPLICITY IS ENOUGH

SIMPLICIDAD ES SUFICIENTE



14

TRIPOD



Ref: **C278L05**
Points / Puntos: **274**
Pure white / Blanco puro



Ref: **C278L14**
Points / Puntos: **274**
Light grey / Gris claro



Coffee table with walnut veneer structure and matt lacquered fiberboard top.

Mesa de centro con estructura chapada en nogal y sobre en tablero de fibra de madera lacada mate.

130 cm — 35 cm † 55 cm /

Ref: **C318L05**
Points / Puntos: **248**
Pure white / Blanco puro



Ref: **C318L14**
Points / Puntos: **248**
Light grey / Gris claro



Coffee table with light grey washed oak veneer structure and matt lacquered fiberboard top.

Mesa de centro con estructura chapada en roble patinado en gris suave. Sobre en tablero de fibra de madera lacada mate.

130 cm — 35 cm † 55 cm /

Ref: **C279L05**
Points / Puntos: **239**
Pure white / Blanco puro



Ref: **C279L14**
Points / Puntos: **239**
Light grey / Gris claro



Coffee table with solid ash structure and matt lacquered fiberboard top.

Mesa de centro con estructura de madera de fresno macizo y sobre en tablero de fibra de madera lacada mate.

130 cm — 35 cm † 55 cm /

C318L05



C278L14



C279L05



*SOLID





15

*

**EXCLUSIVE
DESIGN**

DISEÑO EXCLUSIVO

SOLID



Ref: **C263L05**
Points / Puntos: **269**
Pure white / Blanco puro



Ref: **C263L14**
Points / Puntos: **269**
Light grey / Gris claro



Round coffee table with walnut veneer structure and matt lacquered fiberboard top.
Mesa de centro redonda con estructura chapada en nogal y sobre en tablero de fibra de madera lacada mate.

Ø 90 cm — 32 cm

Ref: **C313L05**
Points / Puntos: **255**
Pure white / Blanco puro



Ref: **C313L14**
Points / Puntos: **255**
Light grey / Gris claro



Coffee table with light grey washed oak veneer structure and matt lacquered fiberboard top.
Mesa de centro con estructura chapada en roble patinado en gris suave. Sobre en tablero de fibra de madera lacada mate.

Ø 90 cm — 32 cm

Ref: **C264L05**
Points / Puntos: **246**
Pure white / Blanco puro



Ref: **C264L14**
Points / Puntos: **246**
Light grey / Gris claro



Round coffee table with solid ash structure and matt lacquered fiberboard top.
Mesa de centro redonda con estructura de madera de fresno macizo y sobre en tablero de fibra de madera lacada mate.

Ø 90 cm — 32 cm

C313L05



C313L14



C263L14



C264L05



BORN FREE

NACIDO LIBRE



RELATED PRODUCTS / PRODUCTOS RELACIONADOS

This section is a summary of all auxiliary products we have used when creating each ambience composition picture. They are just a part of all LaForma® collections available in our catalogues. You can check them in the Customer's Zone at www.laforma.es.

Este apartado es un resumen de los productos auxiliares utilizados en la creación de cada ambiente. Son un ejemplo de toda la gama de productos LaForma® disponibles en nuestros catálogos. Puede consultarlos en el Área Clientes de www.laforma.es.



ALBEUP (Ref: C413M46)



Natural / Natural

Points / Puntos: **99**

43,5 cm — 87,5 cm — 49 cm

Solid oak wooden chair in natural finishing.
Silla de madera maciza de roble en acabado natural.



LARK1 (Ref: C200U01)



Black / Negro

Points / Puntos: **107**

47 cm — 89 cm — 55 cm

Quilted chair in black synthetic leather with stitchings. Steel epoxy painted legs in matt black.
Silla en piel sintética negra con pespunte.
Pies de acero pintado en epoxi negro mate.



AKIT (Ref: C478F11)

Natural / Natural

Points / Puntos: **259**

74 cm — 78 cm — 94 cm

Armchair in natural rattan finishing.
Mahogany wooden legs.
Butaca en rattan acabado natural. Pies de madera de caoba.



AUBA (Ref: EC245U05)

White / Blanco

Points / Puntos: **259**

82 cm — 80 cm — 73 cm

Armchair upholstered in white synthetic leather. Steel chromed structure and legs.
Sillón tapizado en piel sintética blanca.
Estructura y pies de acero cromado.



AUBA (Ref: EC245J01)

Black / Negro

Points / Puntos: **241**

82 cm — 80 cm — 73 cm

Armchair upholstered in black woolen fabric. Steel chromed structure and legs.
Sillón tapizado en tejido de lana negra.
Estructura y pies de acero cromado.



UZAGI (Ref: A640M46)

White / Blanco

Points / Puntos: **168**

50 cm Ø 155 cm

Tripod floor lamp in solid natural finish wood.
White fabric shade. For bulb E-27 not included.
Lámpara de salón con pie trípode en madera maciza acabado natural. Pantalla de tela blanca. Para bombilla E-27 no incluida.



IZAR (Ref: A482J05)

White / Blanco

Points / Puntos: **164**

82 cm — 186 cm — 40 cm

Floor lamp in wood with metal base. Cotton fabric shade. For E-27 bulb not included.
Lámpara de salón con pie de madera y base en metal. Pantalla de algodón. Para bombilla E-27 no incluida.



CAROLE (Ref: A480J05)

White / Blanco

Points / Puntos: **139**

45 cm Ø 150 cm

Floor lamp with wood and metal base. Cotton fabric shade. For E-27 bulb not included.
Lámpara de salón con pie en madera y metal. Pantalla de algodón. Para bombilla E-27 no incluida.



SCARLETT (Ref: A488R05)

Pure white / Blanco puro

Points / Puntos: **117**

80 cm — 158 cm — 26 cm

Floor lamp in metal and wood with articulated arm. For E-14 bulb not included.
Lámpara de salón en metal y madera con brazo articulado. Para bombilla E-14 no incluida.



SCARLETT (Ref: A488R01)

Black / Negro

Points / Puntos: **117**

80 cm — 158 cm | 26 cm ↗

Floor lamp in metal and wood with articulated arm. For E-14 bulb not included. Lámpara de salón en metal y madera con brazo articulado. Para bombilla E-14 no incluida.



SCARLETT (Ref: A487R01)

Black / Negro

Points / Puntos: **59**

47 cm — 54 cm | 15 cm ↗

Table lamp in metal and wood with articulated arm. For E-14 bulb not included. Lámpara de sobremesa en metal y madera con brazo articulado. Para bombilla E-14 no incluida.



PRITI (Ref: A484R05)

White / Blanco

Points / Puntos: **54**

30 cm — 47 cm | 16 cm ↗

Metallic table lamp with articulated shade. For E-14 bulb not included. Lámpara de sobremesa metálica con pantalla articulada. Para bombilla E-14 no incluida.



PRITI (Ref: A484R03)

Grey / Gris

Points / Puntos: **54**

30 cm — 47 cm | 16 cm ↗

Metallic table lamp with articulated shade. For E-14 bulb not included. Lámpara de sobremesa metálica con pantalla articulada. Para bombilla E-14 no incluida.



IZAR (Ref: A481J05)

White / Blanco

Points / Puntos: **51**

60 cm — 55 cm | 20 cm ↗

Table lamp with wood and metal base. Cotton fabric shade. For E-14 bulb not included. Lámpara de sobremesa con pie en madera y metal. Pantalla de algodón. Para bombilla E-14 no incluida.



RAIMO (Ref: A492J19)

Dark green / Verde oscuro

Points / Puntos: **42**

25 cm Ø 44 cm |

Table lamp in metal with cotton shade. For bulb E-14 not included. Lámpara de metal con pantalla de algodón. Para bombilla E-14 no incluida.



AMIMUH (Ref: A014P01)

Black / Negro

Points / Puntos: **599**

240 cm — 2 cm | 170 cm ↗

Carpet in black cow leather patchwork. Alfombra en patchwork negro de piel de vaca.



HITAP (Ref: A104J01)

Black / Negro

Points / Puntos: **178**

230 cm — 1 cm | 160 cm ↗

Jute rug in black distressed patchwork. Alfombra de yute en patchwork negro desgastado.



AILAT (Ref: A467)

Natural / Natural

Points / Puntos: **288**

100 cm — 100 cm | 7 cm ↗

Wall decoration made in natural recycled teak finishing. Cuadro de madera de teca reciclada en acabado natural.



NOGIN (Ref: A199M47)

Natural / Natural

Points / Puntos: **114**

60 cm Ø 20 cm |

Wall decoration in recycled wooden teak and base in plywood. Mural decorativo de madera de teca reciclada y base en contrachapado.



FOSTER (Ref: A698M05)

White / Blanco

Points / Puntos: **25**

43 cm — 53 cm | 2 cm ↗

Wall picture with message print. Frame in fiberboard. Frontal glass.

Cuadro con lámina con mensaje. Marco de fibra de madera. Cristal frontal.



KNOT (Ref: A706M01)

Black / Negro

Points / Puntos: **25**

43 cm — 53 cm | 2 cm ↗

Wall picture with message print. Frame in fiberboard. Frontal glass.

Cuadro con lámina con mensaje. Marco de fibra de madera. Cristal frontal.



JET (Ref: A708M01)

Black / Negro

Points / Puntos: **25**

43 cm — 53 cm | 2 cm ↗

Wall picture with message print. Frame in fiberboard. Frontal glass.

Cuadro con lámina con mensaje. Marco de fibra de madera. Cristal frontal.



XIN (Ref: C477F09)

Brown / Marrón

Points / Puntos: **244**

51 cm Ø 40 cm |

Coffee table in iron structure coated with rattan. Clear glass top.

Mesa de centro con estructura de hierro recubierta de rattan. Sobremesa en cristal.



YPOP (Ref: A371P10)

Brown / Marrón

Points / Puntos: **164**

50 cm — 40 cm | 50 cm ↗

Quilted square pouf in dark brown distressed genuine leather. Cotton filler is included.

Puf cuadrado acolchado en cuero auténtico envejecido en color marrón oscuro. Relleno de algodón incluido.



APAM (Ref: A291J03)

Grey / Gris

Points / Puntos: **79**

50 cm Ø 35 cm |

Oval pouf with cotton grey knitted cover. Not removable. Cotton filler is included.

Puf oval con funda tricotada en algodón gris. No desenfundable. Relleno de algodón incluido.



LIHAS (Ref: A446C09)

Brown / Marrón

Points / Puntos: **37**

21 cm Ø 25 cm |

Vase made in recycled glass with color finishing.

Jarrón de vidrio reciclado acabado en color.



YOJNE (Ref: A308J00)

Black / Negro

Points / Puntos: **23**

30 cm — 15 cm | 50 cm ↗

Knitted cushion in black and white color, 100% cotton text design. Removable. Fiber filler is included.

Cojín de tricot 100% algodón con motivo texto en color negro y blanco. Desenfundable. Relleno de fibra incluido.



LINE (Ref: A541M00)

Natural / Natural

Points / Puntos: **21**

34 cm — 27 cm | 5 cm ↗

Wall hanger made of wood slices. Iron hooks.

Perchero de pared hecho con cortes de madera. Ganchos de hierro.



LUA (Ref: A540M00)

Natural / Natural

Points / Puntos: **14**

15 cm — 25 cm | 10 cm ↗

Wooden candle holder finished in distressed natural effect. Tealight holder included.

Candelero de madera acabado natural efecto envejecido. Portavelas de cristal incluido.

SALES CONDITIONS / CONDICIONES DE VENTA

EN / CUSTOMER SERVICE: The products in this collection are strictly created for domestic use only. Julià Grup declines all responsibility for potential claims caused by any different use from the one for which the product was created. For CONTRACT sales please contact our offices. Julià Grup reserves the right to introduce, without any prior notice, changes in the content of this catalogue. At the same time, the colours and tones of the products are approximate. Photography and printing may differ from the original. Julià Grup is a member of AIDIMA.

GUARANTEE: In accordance with the articles of the law 23/2003 on Warranty for Consumer Goods and the rules laid out in the General Law for the defence of consumer rights, the products distributed by Julià Grup SL have a 2 year warranty for production defects and hidden defects. Exempt from this warranty are products with defects caused by poor assembly, inappropriate use, wearing or aging of the product, changes in colours/materials in line with natural use of the product and/or maintenance different from the one prescribed by the producer.

CLAIMS: Check the goods before signing the transport document for goods receipt. We do not accept claims for goods which have been signed off as received properly and which are not communicated to Julià within 24 hours upon receipt.

IMPORTANT! We at Julià Grup consider offering a proper after Sales Service as one of our core activities. In order to offer a quick and efficient after sales service we have developed a very simple system on our web portal, where you can send us your requests. All you have to do is go to www.laforma.es, click on Client's Area and fill out the required fields under the chapter "Incidents / New Incidence".

PRODUCT RETURNS: Product returns must be authorized by Julià Grup by means of the emission of our Collection Sheet. Product returns will not be admitted in the case of error in orders or cancellations, manipulated and/or without their original and sealed packaging.

ES / ATENCIÓN AL CLIENTE: El producto de esta colección está creado para un uso estrictamente doméstico. Julià Grup declina toda responsabilidad de las posibles reclamaciones producidas por un uso diferente al que este producto ha sido creado. Si se quiere destinar para CONTRACT por favor contactar con JULIÀ GRUP. Julià Grup se reserva el derecho de introducir, sin previo aviso, los cambios necesarios en el contenido del presente catálogo. Así mismo, los colores y tonos de los productos son orientativos, la fotografía e impresión puede tener variaciones con el original. Julià Grup está asociado a AIDIMA.

GARANTIAS: En virtud de lo que dispone la ley 23/2003 de Garantías por la venta de Bienes de Consumo y de acuerdo con la normativa recogida en la Ley General para la Defensa de los Consumidores, los productos comercializados por Julià Grup SL tienen una garantía de 2 años sobre defectos de fabricación y vicios ocultos. Quedan excluidos de esta garantía los productos que presenten daños causados por un montaje no conforme a las instrucciones de montaje, un uso inadecuado o incorrecto del producto, desgaste o envejecimiento del producto, variaciones naturales de color/textura propias de un uso normal y/o mantenimiento no conforme a las especificaciones del fabricante.

RECLAMACIONES: Compruebe la mercancía antes de firmar el albarán. No se admiten reclamaciones por motivos de transporte que no hayan quedado registradas en el albarán o que no nos las hayan comunicado en las 24 horas siguientes a su recepción.

IMPORTANTE! El servicio Post Venta es uno de nuestros compromisos. Para poder ofrecerle un servicio rápido y eficaz, hemos desarrollado un sistema fácil y claro donde puede tramitar las incidencias vía web. Solo tiene que entrar en www.laforma.es, clicar en el apartado Área Clientes y rellenar debidamente el formulario que se encuentra en la pestaña "Incidencias / Nueva Incidencia".

DEVOLUCIONES DE PRODUCTO: Las devoluciones de producto han de estar autorizadas por Julià Grup mediante la emisión de nuestra Hoja de Recogida. No se admitirán devoluciones de productos por error de gestión o anulación de pedido, manipulados y/o que no se encuentren en su embalaje original y precintado.

CAT / ATENCIÓ AL CLIENT: El producte d'aquesta col·lecció està creat per ús exclusiu domèstic. Julià Grup declina tota responsabilitat en les possibles reclamacions produïdes per un ús diferent al que ha estat destinat aquest producte. Si es vol destinar per a CONTRACT, si us plau, contactar amb JULIÀ GRUP. Julià Grup es reserva el dret d'introduir, sense previ avis, els canvis necessaris en el contingut del present catàleg. Alhora, els colors i tonalitats dels productes son orientatius, la fotografia i impressió poden tenir variacions amb l'original. Julià Grup està associat a AIDIMA.

GARANTIES: En virtut del què disposa la llei 23/2003 de Garanties per la venda de Béns de Consum i d'acord amb la normativa recollida a la Llei General per la Defensa dels Consumidors, els productes comercialitzats per Julià Grup SL tenen una garantia de 2 anys sobre defectes de fabricació i vicis ocults. Queden exclosos d'aquesta garantia els productes que presentin defectes causats per un muntatge no conforme a les instruccions de muntatge, un ús inadequat o incorrecte del producte, desgast o envelliment del producte, variacions naturals de color/textura pròpies d'un ús normal i/o manteniment no conforme a les especificacions del fabricant.

RECLAMACIONS: Comprovi la mercaderia abans de signar l'albarà. No s'admeten reclamacions per motiu de transport que no hagin quedat registrades en l'albarà o que no ens hagin comunicat en les 24 hores següents a la seva recepció.

IMPORTANT! El servei Post Venda és un dels nostres compromisos. Per poder oferir-li un servei ràpid i eficaç, hem desenvolupat un sistema fàcil i clar on pot tramitar les incidències via web. Només ha d'entrar a www.laforma.es, clicar a l'apartat Àrea Clients i omplir degudament el formulari que es troba a la pestanya "Incidències / Nova Incidència".

DEVOLUCIONS DE PRODUCTE: Les devolucions de producte han d'estar autoritzades per Julià Grup mitjançant l'emissió del nostre Full de Recollida. No s'admetran devolucions de productes per error de gestió o anul·lació de comanda, manipulats i/o que es no es trobin en el seu embalatge original i precintat.

IT / ATENZIONE AL CLIENTE: Il prodotto di questa collezione é creato per un uso strettamente domestico. Julià Grup declina tutta la responsabilità sulle possibili reclamazioni derivate da un uso diverso per cui é stato creato. Se si vuole destinare il prodotto per uso CONTRACT per favore contrattare JULIÀ GRUP. Julià Grup si riserva il diritto di introdurre, senza previo avviso, i cambi necessari nel contenuto del presente catalogo. Così come i colori e le tonalità sono orientativi, la fotografia e la stampa potrebbero causare variazioni dal prodotto originale. Julià Grup é associato con AIDIMA.

GARANZIE: In virtù della legge nº 23/2003 sulla garanzie per la vendita di beni di Consumo e in accordo con la normativa vigente espressa dalla Legge Generale per la Divesa dei Consumatori, i prodotti commercializzati da Julià Grup SL hanno una garanzia di 2 anni che copre i difetti di fabbricazione ed eventuali difetti occulti. Sono esclusi dalla garanzia i prodotti che presentano danni causati da un montaggio non conforme alle istruzioni di montaggio, prodotti danneggiati per un uso incorretto, prodotti utilizzati quindi sottmessi a variazioni naturali di colore o finiture generate da un uso normale e prodotti ai quali si sottoponga un mantenimento non conforme alle indicazioni del fabbricante.

RECLAMI: Controllare la merce prima di firmare la consegna d'ordine. Non si accetteranno reclami per motivi di trasporto che non siano stati indicati nell'ordine di consegna o che non ci siano stati comunicati durante le prossime 24 ore dalla ricezione della merce.

IMPORTANTE! Il servizio Post-Vendita é uno dei nostri compromessi. Per offrirvi un servizio celere ed efficace abbiamo cercato un sistema facile e chiaro dove gestire i reclami via sito web. Bisogna accedere a www.laforma.es, cliccare sull'Area Clienti e riempire il documento nell'area "Reclami / Nuovi reclami".

RECLAMI DI PRODOTTI: I resi dei prodotti devono essere autorizzate da Julià Grup mediante l'emissione del nostro Documento di Ritiro. Non si accettano resi di prodotti per errore di gestione o annullamento d'ordini, manipolati e/o che non si trovano nel loro imballaggio originale o sigillato.

FR / SERVICE D'ATTENTION AU CLIENT: Les produits de cette collection sont destinés à un usage strictement domestique. Julià Grup décline toute responsabilité des possibles réclamations résultantes d'une utilisation autre que celle pour laquelle le produit a été créé. Pour un usage professionnel nous vous prions de contacter avec JULIÀ GRUP. Julià Grup se réserve le droit d'introduire, sans préavis, les modifications nécessaires dans le contenu de ce catalogue. De la même façon les couleurs et tonalités de ce catalogue sont purement orientatifs, photographie et édition peuvent différer légèrement des produits finis. Julià Grup est un membre de AIDIMA.

GARANTIES: En vertu de la loi 23/2003 qui fournit la Garantie sur la vente de Biens de Consommation et selon les normes énumérées dans la Loi Générale sur la Protection des Consommateurs, les produits commercialisés par Julià Grup SL ont une garantie de 2 ans sur les défauts de fabrication et les vices cachés. Sont exclus de cette garantie de produits affectés par les dégâts causés par un montage non conforme aux instructions d'assemblage, une mauvaise utilisation du produit, usure ou vieillissement du produit ou variations naturelles de couleur/texture typique des conditions normales d'utilisation, l'utilisation et/ou maintenance ne pas conformes aux spécifications du fabricant.

RÉCLAMATIONS: Vérifiez la marchandise avant de signer le bon de livraison. Les réclamations dues au transport pas indiquées dans le bon de livraison ou pas communiquées pendant les 24 heures suivantes à la réception ne seront pas acceptées.

IMPORTANT! Le service Après-Vente est un de nos engagements. Pour vous offrir un service rapide et efficace, nous avons développé un système facile et clair où vous pouvez transmettre les incidences via web. Vous devez simplement entrer sur www.laforma.es, cliquer sur Espace Client et remplir le formulaire que vous trouverez dans la fenêtre «SAV/Nouvelle incidence».

RETOUR DU PRODUIT: Le retour du produit doit être autorisé par Julià Grup avec l'émission de notre Feuille de collection. En cas d'erreur ou annulation d'une commande, aucun retour de produits manipulés et/ou sans son emballage d'origine correctement scellés sera accepté.

CUSTOMER SERVICE / SERVICIO AL CLIENTE

EN / CUSTOMER SERVICE
 export1@juliagrup.com
 export2@juliagrup.com
 export3@juliagrup.com
 export4@juliagrup.com
 Tel. +34 972 853 628
 Fax +34 972 168 195

ES / ATENCIÓN AL CLIENTE
 comercial1@juliagrup.com
 comercial2@juliagrup.com
 comercial3@juliagrup.com
 comercial7@juliagrup.com
 Tel. 972 853 628
 Fax 972 168 195

CAT / ATENCIÓ AL CLIENT
 comercial1@juliagrup.com
 comercial2@juliagrup.com
 comercial3@juliagrup.com
 Tel. 972 853 628
 Fax 972 168 195

FR / SERVICE D'ATTENTION AU CLIENT
 export1@juliagrup.com
 export3@juliagrup.com
 export5@juliagrup.com
 Tel. +34 972 853 628
 Fax +34 972 168 195

IT / ATENZIONE AL CLIENTE
 export3@juliagrup.com
 export5@juliagrup.com
 Tel. +34 972 853 628
 Fax +34 972 168 195

DE / KUNDENBETREUUNG
 export2@juliagrup.com
 Tel. +34 972 853 628
 Fax +34 972 168 195

ASOCIADO N°01690

 INSTITUTO TECNOLÓGICO
 MUEBLE, MADERA, EMBALAJE Y AFINES



La Forma es una marca de:

JULIÀ GRUP Furniture Solutions, S.L.
Pol. Ind. Bosc d'en Cuca
c/Tallers, 14 · 17410 Sils (Girona - Spain)
Tel. +34 972 85 36 28
Fax. +34 972 16 81 95
www.laforma.es

LaForma[®]
Mobiliario y Complementos